
Volvo FH 2013-

1 / 

 1. Laternakandur / lampholder / носитель фар 
 2. Kronstein / bracet / кронштейн
 3. Kronstein / bracet / кронштейн
 4. Puks / bushing / втулка
 5. Polt / bolt / болт M8x25 mm
 6. Polt / bolt / болт M8x40 mm
 7. Mutter / nut / гайка M8 DIN 985
 8. Seib / washer / шайба 8,4x16x1,6 mm
 9. Seib / washer / шайба 8,4x24x2 mm
10. Vedruseib / spring washer / пружинная шайба A8
11. Mutrikatted / nut cover / колпак M8

1
1
1
4
4
4
4
4
8
4
4

13

FW
D

13

11
6

9

4
3

9
7

1

2

5
10

8

Ø22

M8-16Nm

BATV599

• Mõõdud / Measures / Размеры: 145x265x2130 mm.
• Kaal / Weight / Масса: 8,9 kg.
• Paigaldusaeg / Time of mounting / Время установки: 45 min.

Toote andmed / Data of the product / Данные о товаре

2



2 / 

Pilt 1 / Pic. 1 / Рис. 1 Pilt 2 / Pic. 2 / Рис. 2

Pilt 3 / Pic. 3 / Рис. 3 Pilt 4 / Pic. 4 / Рис. 4

Pilt 5 / Pic. 5 / Рис. 5 Pilt 6 / Pic. 6 / Рис. 6

2
2

Pilt 7 / Pic. 7 / Рис. 7

Pilt 9 / Pic. 9 / Рис. 9

Pilt 8 / Pic. 8 / Рис. 8

1

2


